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２ 今年度の活動内容 

応援団の種類 応援団の名称 活動内容 

安全・安心 

 

 

旗振り 

朝の交通見守り 

安全教室 

校外学習の引率 

 

○登校時の安全を見守る。 

○通学路で登校の安全を見守る。 

○自転車教室等での支援をする。 

○校外学習をするときの安全支援をする。 

 

学習活動 昔遊びお手本 

総合学習支援 

水泳指導支援 

クラブ活動支援 

ひょうたんづくり支援 

そろばん指導 

書写指導支援 

○昔遊びの支援をする。 

○しめ縄づくりの指導をする。 

○安全を見守り、技術指導の支援をする。 

○安全を見守り、技術指導の支援をする。 

○ひょうたん栽培の指導や体験の支援をする。 

○算数学習のそろばんの支援をする。 

○３年生の初めての毛筆指導をする。 

読書活動 読み聞かせ 

図書室整備 

○学級に入って本の読み聞かせをする。 

○本の修理や本の整頓を行う。 

 

３ 学校応援団組織図 

 

 

 

 

 

 

学習支援 学校行事支援 学校環境支援 その他の支援 

・書写指導 

・水泳指導 

・クラブ活動支援 

・そろばん指導 

・ひょうたん作り 

・しめ縄作り 

・リコーダー教室 

・運動会 

・交通安全教室 

・全校遠足 

・上南の子まつり 

・図書室整備、本の修理 

・花壇の整備 

・登下校の見守り 

・読み聞かせ 

・昔遊び 

・上南まつり 

・いきいき活動プラン 

・おやじの会   new 

 

上南  応援団 組織図 
 

副校長 副会長 



４ 今年度の成果と今後の課題 

  ＜成果＞ 

・安全・安心 毎朝の旗振り、全校遠足、生活科見学など子供たちの交通安全に協力してくれる方々のお

かげで、交通事故や不審者被害など一件も出る事がなく過ごすことができました。 

・学習活動 昔遊びは地域の熟年者をお呼びして、上南の子まつりの中で指導し

ていただいています。１年生をはじめ他学年も楽しみにしている行事で、地域

の方々と交流を深める良い機会となりました。他の学習活動、書写指導、水泳、

クラブ、そろばん、ひょうたん作り、しめ縄作りなど、子供たちの良い経験に

なり、心と体の成長へとつながりました。 

・読書活動 毎週火曜日の読み聞かせには多くの応

援団の方々にいらしていただきました。子供たちが

楽しみにし、多くの方々に読み聞かせをしていただ

き、楽しいお話をたくさん聞くことができました。

低学年も高学年も夢中になって聞いている姿が印

象的でした。図書室の整理や本の修理などを応援団の方々に中心となって行っ

ていただき、子供たちの図書室の使い方も良くなってきました。 

・その他の支援として、花壇の整備、いきいき活動プランの講師など、子供たち

の教育環境をよりよくしていただいたり、生きていくうえでの貴重なお話を伺

ったりと大きな成果を上げています。 

 

＜課題＞ 

今年度、学校応援団としての支援はたくさんありましたが、さらに子供たちのために何ができるか検討

し、活動の場面を広げていくようにしたいです。 

 

５ コーディネーターより   

学校応援団の皆さんのご協力のもと、学習支援、学校行事支援、学校環境支援、その他の支援ともに充

実した活動ができました。今後も、子供たちの安全・安心、そして健やかな成長のため、学校と力を合わ

せて、多くの方のご協力をいただきながら活動してまいりたいと思います。さらなる輪を広げるべく、皆

様のお力をお貸しいただければ幸いです。 

 

６ 学校長より 

今年度も学校応援団の皆様には、上一色南小学校の教育活動のご支援をしていただきありがとうござい

ます。おかげ様で、日々の教育活動が充実したものになりました。これも、学校・家庭・地域の連携があ

ってこそと感謝しております。今後も、三者の連携・協力のもと、学校応援団としての組織の充実と、幅

広い協力体制を確立し、「あかるく、かしこく、なかよく、たくましく、」の教育目標のもと、共に上南の

子を育てていきたいと思います。 


